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Projektfakta
Sökt belopp från VINNOVA: 	<xxx xxx kr>
Sökande organisation: 	<org.namn>
Projektledare: 	<namn>
Projektperiod: 	<startdatum och slutdatum>
OBS. Hjälptexterna under varje kapitelrubrik ska tas bort innan dokumentet skickas in.

OBS. Mallen för sammanfattningen har samma innehåll som projektbeskrivningen MEN projektsammanfattningen bör/kan vara kortare och ska kunna göras publik. Med andra ord ska man ta bort det som är att betrakta som konfidentiellt.
[bookmark: _GoBack]Sammanfattning
Beskriv kortfattat och informativt om genomförbarhetsstudiens idé, potential och aktörer. 

Bakgrund
Beskriv vilka kunskaper, tidigare aktiviteter, tidigare projekt eller trender som den nya projektidén bygger på samt andra relevanta aktiviteter som föregått ansökan.
 
Idé 
Beskriv kortfattat men tydligt idén för det FUI-projekt som genomförbarhetsstudien ska analysera. T.ex. hur det bidrar till bredare, effektivare samt ökad samverkan där underlag till, eller resultat i form av ny kunskap, ny teknik, nya modeller, nya verktyg eller en ny tillämpning skall skapas.

Potential
Beskriv den potential som projektidén har i att bidra till något/några av utlysningens syften. T.ex. utifrån ”Utlysningstextens kapitel 3.1 Syfte med utlysningen samt bedömningskriteriernas punkter enligt kap 7.2 Bedömningskriterier”.
Ange genomförbarhetsstudiens resultatmål d.v.s. vad som ska finnas när studien är klar och beskriv hur resultatet kan ge riktning åt, eller skapar förutsättningar för, framtida större FUI-projekt som för utvecklingen framåt på det aktuella området.
Beskriv det framtida FUI-projektets potential att lösa ett viktigt problem eller bidra med avgörande ny kunskap, ny teknik, nya modeller, nya verktyg eller en ny tillämpning som skiljer sig betydligt mot redan idag på marknaden existerande lösningar eller att utveckla nya konstellationer eller samarbeten.
Ange FUI-projektets planerade leveranser och vilka som är de tänkta mottagarna av dessa.

Aktörer
Beskriv hur genomförbarhetsstudien leds och är organiserad. 
Presentera kort studiens aktörer samt deras respektive engagemang, kompetens och roll. Beskriv aktörernas deltagande utifrån möjligheten och förmågan att tillvarata och omsätta studiens resultat.

Genomförbarhet
Beskriv studiens upplägg, aktiviteter och plan samt användning av resurser i form av kunskap, kompetens och utrustning.
Beskriv hur studiens resultat är tänkta att nyttiggöras efter avslutat arbete. Beskriv hur leveranserna anpassas för mottagarna av resultatet samt hur resultatspridningen är tänkt att ske.

Projektets kostnader och finansiering
Redogör för relevanta kostnadsslag och hur de är fördelade på de olika projektparterna.
Redogör för finansiering (kontant, eget arbete eller annan) inklusive medfinansiering från projektparterna.

Övrigt och referenser
Ange annat eller referenser till ytterligare fakta och/eller URL till länkad information.
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